
MIG pro učitele:
Průvodce informační džunglí

Média se proměňují rychleji než kdy dřív a s nimi i to, jak mladí lidé
vnímají realitu. Na workshopu se podíváme na to, jak fungují současné
informační kanály, jak ovlivňují myšlení žáků a jak je vést k větší
odolnosti vůči dezinformacím. Ukážeme si, podle čeho hodnotit
důvěryhodnost médií, jak rozpoznat manipulativní techniky a proč lidé
šíří hoaxy. Bonusem jsou praktické tipy, aktivity a inspirace do výuky,
která studenty vtáhne do světa médií s otevřenýma očima.

MIG pro učitele:
Prakticky do každodenní výuky

Na workshopu se podíváme na to, co vlastně znamená být
mediálně gramotný, proč poznat fake news nestačí a že
mediální výchova se zdaleka netýká jen humanitních věd.
Ukážeme si, jak témata spojená s médii a informacemi
přirozeně zapojit do různých předmětů, jak vést se studenty
diskusi o médiích, i když nesdílíte jejich svět, a kde najít funkční
nástroje, materiály i nápady. Čekají vás konkrétní aktivity,
které můžete hned vyzkoušet ve třídě, a také prostor pro
sdílení vlastních zkušeností, úspěchů i otazníků.

Vzdělávací workshopy
pro učitele

MIG pro učitele:
 Sociální sítě pod lupou

Proč tráví mladí lidé tolik času na sítích? Co je na nich přitahuje a jaké
jsou přínosy a rizika jejich používání? Společně prozkoumáme, jak
sociální sítě ovlivňují myšlení studentů, jak fungují fenomény jako
FOMO či informační bubliny a kde se skrývají jejich přínosy i úskalí.
Získáte přehled o hlavních platformách, praktické tipy, jak se studenty
otevřeně komunikovat o jejich online světě, i jednoduchá cvičení, která
můžete rovnou využít ve výuce.

MIG (mediální a informační
gramotnost)

je schopnost porozumět
médiím, pracovat s

informacemi a přemýšlet nad
nimi kriticky.



MIG pro učitele:
Psychologie médií a (dez)informací

Každý den jsme vystaveni záplavě zpráv, postů a notifikací –
a naši studenti ještě víc. Jak tato lavina ovlivňuje jejich (i naši)
psychiku, schopnost soustředit se a duševní pohodu? Na
workshopu se podíváme, proč jsou hoaxy „sexy“, jak fungují
kognitivní zkratky a proč vzniká závislost na sociálních sítích.
Ukážeme si, jak posilovat kritické myšlení, podporovat digitální
wellbeing a vést žáky k zdravějšímu vztahu k médiím.
Odnesete si konkrétní tipy i aktivity, které můžete okamžitě
vyzkoušet ve výuce.

MIG pro učitele:
 Umělá inteligence ve škole

Umělá inteligence už není sci-fi – mění média i vzdělávání a
stále víc zasahuje do života našich studentů. Na workshopu
prozkoumáme, jak AI ovlivňuje to, co čteme a vidíme, a jak s ní
smysluplně pracovat ve škole. Podíváme se i na etické otázky
a na to, jak připravit žáky na svět, kde umělá inteligence hraje
zásadní roli. Získáte praktické tipy i inspiraci, jak AI využít ve
výuce a vést s ní kritickou diskuzi.

uč MIG! 
Balíček praktických workshopů pro učitele

V balíčku uč MIG! najdete čtyři na sebe navazující workshopy, které
vám pomohou posílit vlastní orientaci v digitálním světě a zároveň
nabídnou konkrétní aktivity do výuky. Podíváme se na to, jak
fungují současná média a informační kanály, proč a jak se šíří
dezinformace, jak na žáky působí sociální sítě a jak do toho všeho
vstupuje psychologie i umělá inteligence. Ukážeme si, jak rozvíjet
kritické myšlení, podpořit digitální wellbeing a vést žáky k
informované, samostatné a odolné orientaci ve světě médií.
Každý workshop přináší kombinaci praktických ukázek, inspirace i
prostoru pro sdílení. Vhodné pro učitele základních i středních škol
– ať už s výukou mediální gramotnosti teprve začínáte, nebo si
chcete rozšířit repertoár metod a témat.

Zvol si info je vzdělávací organizace založená v roce 2016 studenty Masarykovy univerzity.
Naší misí je vzdělávat děti, mladé lidi i učitele v oblasti mediální gramotnosti a zlepšovat
kritické myšlení.
Za dobu naší existence jsme spolupracovali s více než 46 000 lidí.  Klademe důraz na
odbornost, připravujeme výukové metodiky a stojíme za knihou Nejlepší kniha o Fake
News!!!.

Kdo jsme


